

15 ЯНВ 1961

Смоленск

Газета №

# Ждем этих встреч!

Наш театр — один из старейших приволжских театров, начинает свои гастролы в вашем древнем, овеянном славой городе. А в Костроме начинаются гастролы творческого коллектива вашего театра.

Кострома — город текстильщиков, и мы в первую очередь будем бесконечно рады знакомству и дружбе со смоленскими текстильщиками. Театр наш — частый гость у костромских колхозников, будем друзьями и с вами, славными тружениками смоленских полей. Студенты, учащиеся, рабочая молодежь Костромы любят смотреть наши спектакли о дружбе, о любви, о подвигах. Мы и вам привезли, наши молодые друзья, лучшие спектакли.

Вы посмотрите талантливую пьесу драматурга Арбузова «Иркутская история». Несомненно, всех будет волновать судьба строителей Иркутской ГЭС, Сергея, Виктора, Вали, судьба их большой любви и дружбы.

Мы думаем, вам будет весело на спектакле «Трехминутный разговор». Вы узнаете из него, в какую смешную и забавную историю попала озорная десятиклассница Ляля, роль которой исполняют наши актрисы Ольга Романова и Зоя Галеева.

В спектакле «Униженные и оскорбленные» Ф. Г. Достоевско-

го с большим вдохновением и мастерством играют народный артист РСФСР Астафьев, заслуженный артист РСФСР В. М. Ярчевский. Вы увидите в этом спектакле игру артистов В. Я. Якубовского (Сереза), Е. П. Щербактовой (Наташа), А. Д. Богданова и В. А. Касьянова (Ихменев), заслуженной артистки РСФСР Ж. В. Вильбушевич (Анна Андреевна), К. И. Гулина (Маслобоев). Вас тронет до слез судьба маленькой сиротки Неэли, роль которой исполняют молодые актрисы Зоя Галеева и Иза Мамаева.

Впервые в стране на сцене Костромского театра поставлена романтическая комедия прогрессивного венгерского драматурга Ене Хелтан «Немой рыцарь». На премьеру спектакля в Кострому приезжали наши венгерские друзья, и они дали высокую оценку игре наших артистов. Особенно поправилась им игра заслуженной артистки РСФСР К. П. Ветковской и В. Я. Якубовского, который с большой внутренней силой создает образ немомо рыцаря Агарди Петера. С большим юмором исполняет роль жизнерадостного Бэо С. О. Асатуров. В роли короля и королевы выступают заслуженный артист РСФСР В. М. Ярчевский и артистка Е. И. Пешнипа.

Как вам уже известно, наш театр носит имя великого русского драматурга А. Н. Островского, который очень интересовался костромским краем, часто бывал

в театре и смотрел свои пьесы, беседовал с актерами. В репертуаре нашего театра — такие его пьесы, как «Восвода», «Дикарка», «Последняя жертва», «Василиса Мелентьева». На смоленской сцене мы покажем его замечательную комедию «Не все коту масленица», в которой талантливо играет купца Ахова народный артист РСФСР С. В. Астафьев. Еще один спектакль из классического репертуара увидят смоляне — «Обрыв» Гончарова.

Во время гастролей нашего театра зрители познакомятся и с маститыми актерами нашего творческого коллектива и с начинающей талантливой молодежью.

Нашим творческим коллективом руководит опытный мастер сцены талантливый режиссер — главный режиссер театра — Т. Д. Дударева. В нашем коллективе работают молодые, способные режиссеры А. Бахвалов и Л. Вольфсон.

Кроме спектаклей на основной сцене, мы покажем свои работы в Рославле, Ярцеве, Сафонове, Кардымово и других районных центрах.

Мы будем рады встречам с вами, дорогие смоляне, не только в театре, но и на предприятиях. Ждем этих встреч!

А. М. ТАЛИСМАН,  
заместитель директора Костромского театра.